
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域クラブ意向アンケート「小学６年生」「中学１年生」「保護者」 

≪調査期間≫令和７年２月２６日～３月１４日 

≪回答者≫小学 6 年 882 名（90.3％％）中学 1 年 735 人（85.6％）保護者 694 名 

【小学 6 年生】中学生になってから地域クラブに参加 

したいと思いますか？ 

【中学 1 年生】部活動が地域クラブに移行したとき 

参加したいと考えますか？ 

 

令和 7 年 3 月 

Q１ 地域クラブへの参加希望について 

Q１で地域クラブに「参加したい」と回答した児童（546 人）・生徒（108 人）の種目ごとの希望者数 

小学 6 年生で回答した児童のうち、中学に入学してから地域クラブに「参加したい」と回答した 

生徒は 6 割、中学 1 年生では、地域クラブに「すでに所属している」生徒が 25.7％（189 人）、移 

行後に地域クラブで活動したいと回答した生徒が 14.7％（108 名）であった。「わからない・悩 

んでいる」生徒が 36.1％（265 人）と割合が大きいため、今後も立上げ準備を進め、地域クラブの

取組を周知していきたい。 



Q3 「防府市の部活動改革について」というリーフレットを見たことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学１年】 

 

Q2 防府市のホームページに、地域クラブに関するページがあることを知っていますか？ 

 
【小学 6 年】 

 

【中学１年】 

 

【保護者】 

 

【小学 6 年】 

 

【保護者】 

 

【小学 6 年】 

【中学１年生】 

Q１で地域クラブに「参加しない」と回答した児童（335 人）・生徒（173 人）の理由内容 


